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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CCEDAL 
 

Data: 29/06/2021 

Horário: 09:30 

Local: Federação do Comércio de Bens, Serviços e Turismo – FECOMERCIO  

PRESENTES:  

Antônio Pinto da Costa (Conselheiro titular da Classe Comercial e Presidente do CCEDAL);  
Ricardo André Duarte Santos (Conselheiro Suplente Classe Comercial) 
José Luiz Vieira Soares (Conselheiro titular da Classe Rural e Vice-Presidente do CCEDAL);  
Maurício de Veras Sousa (Conselheiro titular da Classe Industrial);  
Bruno Carvalho de Macedo (Conselheiro titular da Classe Poder Público);  
Vera Lúcia Café Inácio (Conselheira Suplente Classe Rural)  
Danubio Araujo Lacerda (Conselheiro Suplente Classe Industrial)  
Roberta Campos Brito (suplente da Secretária Executiva do CCEDAL);  
Laise Teixeira (Assessoria de Jornalismo); 
Danilo Martins (Corporativo da Ouvidoria); 
 
CONVIDADOS:  

Carlindo Lins – Consultoria. 

Humberto Soares Filho - Presidente da Equatorial Alagoas;  

Sérgio Valinho - Superintendente de Operações Alagoas;  

 

1- O PRESIDENTE DO CONSELHO, SR ANTONIO PINTO, DEU INÍCIO À REUNIÃO, 
PASSANDO A PALAVRA AO ASSESSOR DA PRESIDÊNCIA E DIREÇÃO REGIONAL 
DO SENAC ALAGOAS, QUE SAUDOU A TODOS OS PRESENTES E EXPALNOU 
SOBRE A IMPORTANTE FUNÇÃO SOCIAL DO SENAC; 
 

2- O PRESIDENTE HUMBERTO SOARES E O SUPERINTENDENTE SÉRGIO VALINHO 
REALIZARAM APRESENTAÇÃO SOBRE DESEMPENHO E INVESTIMENTOS DA 
EQUATORIAL, DESTACANDO A TRANSFORMAÇÃO JÁ OBSERVADA NO ESTADO 
DE ALAGOAS.  
 

3- APRESENTARAM OS INVESTIMENTOS REALIZADOS NOS DOIS PRIMEIROS ANOS 
DE ATUAÇÃO. DESTACARAM ITENS COMO: CONTINUIDADE DO 

FORNECIMENTO, PLANO DE MONITORAMENTO E EVOLUÇÃO 
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DO FEC, DEMONSTRANDO A MELHORIA DOS INDICADORES A PARTIR DOS 
ÚLTIMOS DOIS ANOS; 
 

4- FORAM DESTACADOS TAMBÉM A EVOLUÇÃO DO QUANTITATIVO DA FORÇA 
LOCAL DE TRABALHO, A AMPLIAÇÃO DO ATENDIMENTO PRESENCIAL EM 
TODO O ESTADO, AMPLIAÇÃO DO BENEFÍCIO DA TARIFA SOCIAL, COM 
PLANEJAMENTO PARA AMPLIAR AINDA MAIS POIS CONTINUA O MAPEAMENTO 
DE CLIENTES ELEGÍVEIS; 
 

5- APRESENTARAM O PLANO DE MONITORAMENTO PARA ACOMPANHAMENTO 
DA ANEEL, QUE ABRANGE SERVIÇOS COMO RELIGAÇÕES, EXTENSÕES DE 
REDE, RESSARCIMENTO DE DANOS, DENTRE OUTROS, ENFATIZANDO QUE OS 
PRAZOS REGULATÓRIOS ESTÃO SENDO CUMPRIDOS. EXPUSERAM TAMBÉM 
SOBRE OS DEMAIS ACOMPANHAMENTOS REALIZADOS PELA ANEEL, COMO AS 
RECLAMAÇÕES RECEBIDAS, AS EXTENSÕES DE REDE, SENDO QUE NESTE 
ÚLTIMO CASO VEM SENDO REDUZIDAS AS PENDÊNCIAS EXISTENTES; 
 

6-  DISCORRERAM SOBRE OS INVESTIMENTOS QUE ESTÃO SENDO REALIZADOS 
NO LITORAL NORTE, REGIÃO DO SERTÃO E MACEIÓ.  PARA 2022, ESTÃO 
PREVISTAS UMA SUBESTAÇÃO EM BARRA DE SÃO MIGUEL E A DUPLICAÇÃO 
ARAPIRACA-PALMEIRA DOS ÍNDIOS. ESTÁ SENDO VIABILIZADA A 
SUBESTAÇÃO PIRANHAS. HÁ PLANEJAMENTO PARA AMPLIAÇÃO DE 
SUBESTAÇÕES EM TODO O ESTADO. 
 

7- O CONSELHEIRO BRUNO MACEDO QUESTIONOU SOBRE O LEILÃO DE ENERGIA 
NOVA NO QUAL ALAGOAS TEM PROJETOS CADASTRADOS. FICOU ALINHADO 
COM O SR. HUMBERTO QUE CONTINUARÁ ACOMPANHANDO OS TRÂMITES E 
MANTERÁ CONTATO COM A DIRETORIA PARA TRATAR DO ASSUNTO. 
 

8- O CONSULTOR CARLINDO LINS PARABENIZOU A EQUATORIAL PELAS 
AQUISIÇÕES DAS DISTRIBUIDORAS DO RIO GRANDE DO SUL E DO AMAPÁ. 
COMENTOU SOBRE A APRESENTAÇÃO DOS INVESTIMENTOS REALIZADOS E 
EXPÔS PREOCUPAÇÃO SOBRE A APLICAÇÃO DAS TARIFAS E RETORNO EM 
BENEFÍCIOS PARA OS CONSUMIDORES. RESSALTOU A IMPORTANCIA DA 
ABERTURA DE NOVOS POSTOS DE ATENDIMENTO, POIS A EMPRESA TEM QUE 
IR ATÉ O CLIENTE. DESTACOU A RELEVANCIA DAS EXPANSÕES QUE TEM SIDO 
FEITAS PELA EQUATORIAL, GERANDO MELHORIAS SIGNIFICATIVAS NO 
ESTADO DE ALAGOAS. 
 

9- CONTINUANDO A APRESENTAÇÃO, O SR. HUMBERTO SOARES DESTACOU O 
PROJETO "NOSSA ENERGIA - GROTAS", QUE ESTÁ SENDO 
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ESTRUTURADO PARA REGULARIZAÇÃO DAS REGIÕES ATENDIDAS, 
ABRANGENDO TAMBÉM UM VIÉS SOCIAL. 
 

10- SR. CARLINDO LINS PONTUOU SOBRE AUMENTO DA BANDEIRA VERMELHA, 
ENFATIZANDO A IMPORTÂNCIA DOS CONSUMIDORES CONTROLAREM SEU 
CONSUMO, DEVIDO CENÁRIO DE PERÍODO SECO.  
 

11- COM SAUDAÇÕES FINAIS, DANDO O ENCERRAMENTO DA REUNIÃO, EU, 
ROBERTA CAMPOS BRITO, SUPLENTE DA SECRETÁRIA EXECUTIVA DO 
CCEDAL, LAVRO A PRESENTE ATA QUE SERÁ ASSINADA POR MIM 
______________________________E PELO PRESIDENTE DESTE CONSELHO 
______________________________. 
 

 


